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PRORAČUNSKI PRIHODKI - SKUPAJ 15.564  (v milijonih evrov)

Pripravo državnega proračuna za leto 2026 so zaznamovale zaostrene 
geopolitične, gospodarske in varnostne razmere. Kljub temu smo pripravili 
razvojno naravnan proračun, ki prinaša občutno več sredstev za znanost 

in izobraževanje, zaščito, razvoj infrastrukture in pokojninsko varstvo. 
Zvišujemo tudi sredstva za stanovanjsko politiko in zdravstvo. 

V letu 2026 načrtujemo 15,6 milijarde evrov prihodkov, odhodki pa bodo 
po načrtih dosegli 17,7 milijarde evrov. Proračunski primanjkljaj je ocenjen 
na 2,1 milijarde evrov oziroma 2,9 odstotka bruto domačega proizvoda. 

DRŽAVNI PRORAČUN 2026

ZA KAJ NAMENJAMO VAŠ DENAR IN KAKO POLNIMO PRORAČUN?
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PRORAČUNSKI ODHODKI - SKUPAJ 17.671 (v milijonih evrov)



ZDRAVSTVO

Za zagotavljanje dostopnosti, učinkovitosti, kakovosti 
in varnosti zdravstvene obravnave namenjamo 

848 milijonov evrov. S tem omogočamo predvsem 
investicije v bolnišnično in specialistično oskrbo, 

financiramo pripravništvo zdravstvenih delavcev in 
sodelavcev, specializacije ter zdravstveno oskrbo 

nezavarovanim in socialno ogroženim. Sredstva za 
zdravstveno oskrbo državljank in državljanov, zdravila 

in medicinske pripomočke ter drugo oskrbo sicer 
večinoma namenja Zavod za zdravstveno zavarovanje 
Slovenije v okviru izvajanja obveznega zdravstvenega 
zavarovanja in obveznega zavarovanja za dolgotrajno 

oskrbo, za kar načrtuje 7 milijard evrov.

Za varovanje okolja in okoljsko infrastrukturo 
namenjamo 561 milijonov evrov, za energijo 

181 milijonov evrov, za prostor in stanovanjsko 
dejavnost pa 99 milijonov evrov. Spodbujamo prehod 
na zeleno, okolju bolj prijazno gospodarstvo in prehod 

na čist, trajnosten in pameten promet, oskrbo s toplotno 
energijo in postavitev sončnih elektrarn. Sredstva 

namenjamo tudi za ohranjanje gozdov in vodnih virov, 
krepitev biotske raznovrstnosti in naravnih vrednot ter 
gradnjo stanovanj. Dodatno namenjamo 75 milijonov 

evrov za dokapitalizacijo Stanovanjskega sklada 
Republike Slovenije, katerega cilj je prispevati h gradnji 

javnih najemnih stanovanj.

OKOLJE, ENERGIJA, PROSTOR IN 
STANOVANJSKA DEJAVNOST

Iz državnega proračuna v letu 2026 za izobraževanje 
in šport namenjamo 3 milijarde evrov. S tem 

omogočamo delovanje vrtcev, šol, javnih visokošolskih 
zavodov, knjižnic in študentskih domov, 

subvencioniramo šolsko prehrano in izplačujemo 
državne štipendije. Podpiramo tudi športne aktivnosti 

in vlagamo v igrišča, telovadnice in podobno.

IZOBRAŽEVANJE IN ŠPORT

V okviru zgoraj omenjenih področij za investicije namenjamo 2,3 milijarde evrov oziroma 13 odstotkov državnega proračuna. 
Z njimi prispevamo h gospodarski rasti, med drugim pa jih namenjamo za vzdrževanje in gradnjo državnih cest ter železniške 

infrastrukture, modernizacijo enot Slovenske vojske, javne zdravstvene zavode, športno infrastrukturo, vrtce in šole, 
gospodarstvo, domove za starejše občane, zmanjšanje poplavne ogroženosti, sodobne tehnologije umetne inteligence ter 

raziskovalno in razvojno dejavnost.  

INVESTICIJE

Socialni varnosti namenjamo 2 milijardi evrov, največ 
za družinske prejemke in starševska nadomestila 
(782 milijonov evrov), denarno socialno pomoč in 
druga nadomestila (499 milijonov evrov), socialno 

varstvo in izboljšanje položaja invalidov (285 milijonov 
evrov), druge socialnovarstvene storitve (192 milijonov 

evrov) in dolgotrajno oskrbo (72 milijonov evrov). 
Za dodatno financiranje pokojninske blagajne 

namenjamo 1,6 milijarde evrov. Skupaj s transferjem iz 
proračuna bo Zavod za pokojninsko in invalidsko 

zavarovanje za pokojnine, invalidnine ter druge pravice 
iz pokojninskega in invalidskega zavarovanja namenil 

9 milijard evrov.

SOCIALNA VARNOST IN 
POKOJNINSKO VARSTVO

Na področju znanosti se s 596 milijoni evrov 
osredotočamo na znanstvene raziskave, prepoznavnost 

in konkurenčnost slovenske znanosti v mednarodnem 
prostoru ter na razvoj mladih znanstvenih kadrov in 

privabljanje odličnih raziskovalcev za delo v slovenskem 
raziskovalnem okolju. Z namenom izboljšanja dostopnosti 
državne uprave sredstva namenjamo tudi informatizaciji 

procesov in spodbujanju digitalnih veščin 
gospodinjstev ter gospodarstva.

ZNANOST IN INFORMACIJSKA 
DRUŽBA

Za podjetništvo in konkurenčnost namenjamo 
256 milijonov evrov. Z investicijami krepimo naložbe, ki 

zagotavljajo hitro rast dodane vrednosti, razvoj in 
uvajanje novih tehnologij, večjo konkurenčnost in 

odpornost gospodarstva na globalne izzive. Dodatno je v 
proračunu zagotovljenih 90 milijonov evrov za posojila, 

namenjena spodbujanju razvojnih programov in projektov 
ter financiranju dodatnih nepredvidenih potreb podjetij.

KREPITEV GOSPODARSTVA

Področju kmetijstva, gozdarstva, ribištva in prehrane 
namenjamo 564 milijonov evrov. Zaradi prilagajanja 

podnebnim spremembam se osredotočamo na 
zagotovitev odporne in konkurenčne pridelave ter 

predelave hrane. S tem prispevamo k stabilnim 
razmeram na trgu, ohranjanju pogojev za pridelavo 

hrane in kmetijskih zemljišč ter zagotavljanju dolgoročne 
prehranske varnosti za vse prebivalce Slovenije. 

Spodbujamo razvoj ribištva in vzreje rib ter morskih 
organizmov, ohranjanje gozdov in pestrosti živalskega 

ter rastlinskega sveta.

KMETIJSTVO, GOZDARSTVO, RIBIŠTVO 
IN PREHRANA

Za pomoč ob naravnih nesrečah in drugih nepredvidenih 
dogodkih namenjamo 372 milijonov evrov. Večino 

sredstev, 335 milijonov evrov, bomo namenili izločanju na 
sklad za obnovo, iz katerega financiramo obnovo po 

poplavah iz avgusta 2023.

POMOČ OB NARAVNIH NESREČAH 
IN OBNOVA PO POPLAVAH


